
ЗВІТ 

про результати службового відрядження за кордон представника 

Державної установи «Центр пробації» з обміну досвідом щодо впровадження 

моделі пенітенціарної пробації в королівстві Швеція 

20-23 травня за участі першого заступника директора Державної установи 

«Центр пробації» Яковець І.С., першого заступника начальника Адміністрації 

Державної кримінально-виконавчої служби України Мелюхова В. А., заступника 

начальника Адміністрації Державної кримінально-виконавчої служби України з 

питань дотримання прав засуджених та осіб взятих під варту Торкунова О. М. , 

представників Благодійної організації «Вільна зона» Дрозда Р.А та Загребельного 

О.О.,  відбувся візит з обміну досвідом щодо впровадження моделі пенітенціарної 

пробації в королівстві Швеція. 

Візит організовано в рамках проекту «Зменшення тягаря туберкульозу та 

ВІЛ-інфекції через створення загального доступу до своєчасної та якісної 

діагностики та лікування туберкульозу і його резистентних форм, розширення 

доказової профілактики, діагностики та лікування ВІЛ-інфекції, та створення 

стійких та життєздатних систем охорони здоров’я» за фінансової підтримки 

Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією. 

В ході зустрічі з представниками Шведської служби тюрем та пробації 

було зазначено, що основною концепцією шведської системи санкцій є уникнення 

ув'язнення, коли це можливо. Так, в даний час нараховується 14000 клієнтів 

пробації, в порівнянні з 4500 ув'язнених. Звільнення від відбування покарання з 

випробуванням є найпоширенішим покаранням, що не пов’язано із позбавленням 

волі. Засуджений перебуває під наглядом, як правило, протягом одного року. 

Перебування під наглядом пробації може поєднуватися з коротким терміном 

ув'язнення або штрафом. 

 Робота служби пробації спрямована, в першу чергу, на нагляд за особами: 

звільненими з випробуванням; особам яким призначене примусове лікування; 

засудженими до громадських робіт; здійснення електронного моніторингу; робота 

в слідчих ізоляторах та в'язницях та підготовка соціальних звітів клієнтів. 

 Особі, засудженій до випробувального терміну або звільненому з місця 

позбавлення волі з випробувальним терміном, призначається наглядач, при чому, 

це може бути як офіцер пробації, так і сторонній фахівець. Для кожного клієнта 

складається індивідуальний графік відвідувань.  

 В рамках візиту відбулися зустрічі з Maria Dahlstedt, головою «Convictus 

Sweden», та Pehr Hellberg членом правління «Convictus Sweden» які доповіли щодо 

напрямків діяльності організації, та наголосили на важливості співробітництва 

між пробацією та недержавними організаціями, особливо в напрямку підготовки 
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засуджених до звільнення. Також було  обговорена можливість об’єднання зусиль, 

направлених на запобігання та протидію гендерного насильства проти жінок.   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


